



В Костроме по материалам СМИ возбуждено уголовное дело по факту заболевания детей

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области возбуждено уголовное дело по факту заражения людей вирусом сальмонеллы на территории города Костромы в июле 2018 года по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (перевозка в целях сбыта и сбыт товаров и продукции, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей).

Информация об отравлении детей некачественными кондитерскими изделиями, приобретенными в одной из торговых сетей, была озвучена в эфире местного телеканала 17 июля 2018 года, на основании которой следователем регионального следственного управления СК России во взаимодействии с сотрудниками управления Роспотребнадзора по Костромской области проведена проверка.

По данным следствия, в период с 1 по 16 июля 2018 года на территории города Костромы имел место факт массового заболевания детей сальмонеллезом. В результате не менее 11-ти несовершеннолетних обратились за медицинской помощью и были госпитализированы в различные медучреждения, где им в дальнейшем был поставлен диагноз сальмонеллез. Родители детей сообщили, что покупали кондитерские изделия, которые употребляли в пищу всей семьей. По результатам проведения судебно-медицинских экспертиз установлено, что факт заболевания сальмонеллезом создал опасность для здоровья заболевших лиц, которые в указанный период времени были госпитализированы.

В настоящее время пострадавшие выписаны из стационара и находятся на амбулаторном лечении. Управлением Роспотребнадзора по Костромской области продолжается эпидемиологическое расследование. Для установления всех обстоятельств произошедшего и источника заражения людей сальмонеллезом следователем проводятся необходимые следственные действия.

Ход расследования уголовного дела взят на контроль руководством следственного управления СК России по Костромской области.



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

20 Августа 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1249782>